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1. B xakux ciay4asx BepHO BBIIOJHEHBI AeHCTBUS ¢ ApoOsMu?
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2. JlaHbl MHOT'OYJICHBI:

M =~-6p’q+3p’q’ ~4pq’ + p’;

N=—4p3q+7pzq2 —4pq3 +6p3

K=5pzq2 +4p3q—6p3 —5q3.

CocTaBbTe BEIpaXeHHE U peobpa3yHTe ero B MHOTOWIEH CTaHAAPTHOIO BUJIA!
-K+M+N.

3. BoinonauTe ToXACCTBEHHBIE TPeoOpa30BaHus:
4(n—-3m)-502n-3m)-2(3n+4m).

4.74,8 cM’ CONM UMEIOT Maccy 164,56 r. Kakoa macca 6,9 cM® conmu? CocraBere
(GopMyITy, BHIPaXAIOIIYI0 3aBHCHMOCTh MEXAy oObemoM (V) conu H ee MaccoH
(m). SlBnsroTcs i iepeMeHHsie V 1 m NpsSMO NPONTOPUUOHATBHBIMU?

5. Pasnoxure Ha MHOXHUTENH:

m® =3m*n+3mn*t —n’.



